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СТРАТЕГІЧНА ІНТЕГРАЦІЯ ЯК МЕХАНІЗМ ОПТИМІЗАЦІЇ

СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ

Стратегічна інтеграція як механізм оптимізації стратегічного управління

в умовах цифровізації для України має дуже велике значення. Це обумовлене

потужною базою цифрової спроможності у сфері досягнення стратегічної

незалежності. Стратегічне управління через механізм стратегічної інтеграції

повинне забезпечити такі пріоритети: зміцнення національної безпеки та

прискорення європейської інтеграції як домінантного чинника відновлення

України [2; 4; 6]. Адаптація підприємств будь-якої форми власності до

сьогоденних умов військової агресії потребує ефективного використання

певних інструментів і бізнес-прийомів управління, що призведуть до нових

форм синергійного розвитку. Так, найбільш поширеними формами реалізації

інтеграційного об’єднання підприємств є їх поєднання у вигляді

горизонтальної, вертикальної, діагональної, комбінованої інтеграції, вибір

якої залежить від конкретних умов кон’юнктури ринку, галузі, в якій

працюють підприємства [3; 5; 1].

Сьогодні багатоаспектність понять стратегічної інтеграції, стратегічного

управління потребують виділення та фокусування ключових рис, які

відобразяться у змінах глобалізаційних процесів й дозволять сформувати

механізм оптимізації стратегічного управління в умовах цифровізації. З

погляду економічної системи інтеграцію можна розглядати як об’єднання
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економічних суб’єктів і розширення зв’язків між ними або як динамічний 

процес ліквідації дискримінації, створення сприятливих один для одного умов 

здійснення економічної діяльності й поглиблення взаємодії задля більш 

повного використання ексклюзивних конкурентних переваг і отримання 

синергетичного ефекту. Інтеграцію слід використовувати так, щоб ефективно 

реалізувати її стратегічний потенціал та досягти максимальних, узгоджених 

економічно-фінансових, соціально-технологічних результатів [3; 5; 8].  

Саме тому головним завданням інтеграції є упорядкування пріоритетів і 

пошук розумного компромісу між досить різноманітними вимогами, де 

орієнтацію на співробітництво можна розглядати як альтернативний критерій 

підвищення ефективності. Також необхідно підкреслити, що існує певна 

відсутність очевидного способу досягнення означеного компромісу через 

потребу врахування досить значної множини факторів [3; 7; 8].  

Досягнення конкурентоспроможної цифровізації у сфері оптимізації 

стратегічного управління залежить від поточного стану та подальших 

військових дій, а саме: відновлення зруйнованих телекомунікаційних 

потужностей, реконструкції інфраструктури для модернізації мереж зв’язку, 

доступу до мережі інтернет, створенні стимулів для інноваційного 

підприємницького розвитку, активізації спільних проектів щодо розробки і 

впровадження сучасних цифрових продуктів [2; 4; 5].  

Отже, стратегічна інтеграція як механізм оптимізації стратегічного 

управління в сфері цифрової незалежності для України залежить від ухвалення 

стратегічних документів, дорожніх карт, інших нормативних актів у сфері 

покращення кібербезпеки; підвищенні обізнаності та набутті цифрових 

навичок громадян; промислової, інноваційної та фінансової політики, 

сприянні дослідженням, інвестиціям та зміцненню ланцюгів поставок; 

сприянні міжнародній співпраці [2; 7]. Оскільки цифровізація відіграє все 

більшу роль у геополітичному вимірі щодо забезпечення безпеки й досягнення 
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економічних інтересів, зміцнення цифровізації постає вирішальним 

елементом стратегічної інтеграції та стратегічного управління [2; 6; 8]. 
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АНАЛІЗ ЛОГІСТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ З НАДАННЯ 

ГУМАНІТАРНОЇДОПОМОГИ ПОСТРАЖДАЛИМ ПІД ЧАС 

ВЙСКОВИХ ДІЙ ПРОТЯГОМ РОКУ ВІЙСКОВОЇ АГРЕСІЇ МІСІЄЮ 

МІЖНАРОДНОГГО КОМІТЕТУ ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА В УКРАЇНІ 

 

На даний час проблеми логістики в Міжнародному Комітеті Червоного 

Хреста (МКЧХ) залишаються вкрай гострими, оскільки в умовах військової 

агресії успішне функціонування гуманітарної організації безпосередньо 

залежать від ефективної взаємодії усіх підсистем організації, в першу чергу 

логістичної. Як відомо, Місія МКЧХ працює в Україні з 2014 року, надаючи 

допомогу постраждалим від війскових дій. Але останній рік є особливим в 

історії діяльності МКЧХ в Україні. Вперше після Другої Світової війни 

людство, і, зокрема Міжнароднй Комітет Червоного Хреста зіткнулося зі 

збройним конфліктом такої інтенсивності. Руйнування цілих міст, мільоні 

біжєнців – все це є факторами, з якими МКЧХ не стикався в Україні в такому 

обсязі.  

Мета. Логістика Місії Міжнародного Комітета Червоного Хреста 

об'єднує постачання та закупівлю, зберігання, транспортування в один процес. 

При вищевикладеному функції логістики в Червоному Хресті включають в 

себе аналіз потреб населення територій, постраждалих від бойових дій в 

Україні, та прогнозування  потреби в матеріальних ресурсах для надання 

допомоги цьому населенню. Логістика в Червоному Хресті також має 

розглядати питання оперативного планування, що має на увазі скорочення 

запасів при належному рівні надання допомоги. 


